Prüfungskommission AKUSTIKA / HS

Sihlbruggstrasse 3 6340 Baar

T 041 750 90 00 F 041 750 90 03 info@akustika.ch

Geht an alle Hörgerätefachgeschäfte der Schweiz

Baar, 7. Mai 2019

31. Berufsprüfung zum/zur Hörgeräteakustiker/in 2019

Die Prüfungskommission Akustika / HS organisiert im Jahre 2019 die 31. Berufsprüfung zum/zur Hörgeräteakustiker/in.

Prüfungsdaten

Schriftliche Prüfungen	Montag/Dienstag, 19./20. August 2019	Klubschule Migros, Aarau
Praktische/mündliche Prüfungen	2. September 2019 bis 20. September 2019	Am Arbeitsplatz bzw. im Ausbildungsbetrieb des/der Kandidaten/in
Otoplastik-Prüfung praktisch	Samstag, 28. September 2019	Gewerblich-industrielles Bildungs- zentrum Zug (GIBZ)

Prüfungsgebühr

Die Prüfungsgebühr beträgt CHF 4'500 und muss **bis spätestens Freitag**, **31. Mai 2019**, auf folgendes Konto einbezahlt werden (Teil der Zulassungsbedingungen):

Bank Zuger Kantonalbank, 6301 Zug IBAN CH89 0078 7522 4330 0368 6

Kontoinhaber Prüfungskommission Akustika / HS, 6340 Baar

MWST Wir sind nicht mehrwertsteuerpflichtig.

Repetenten bezahlen eine Grundgebühr von CHF 700 sowie pro zu repetierendes Fach CHF 300 (schriftlich) bzw. CHF 500 (praktisch).

Anmeldefrist

Sofern Sie sich für die Berufsprüfung anmelden möchten, senden Sie uns das Anmeldeformular mit den geforderten Unterlagen **mit eingeschriebenem Brief bis spätestens Freitag, 31. Mai 2019**, an folgende Adresse:

Prüfungskommission Akustika / HS Sihlbruggstrasse 3 6340 Baar

Zulassungsbedingungen

- Einreichen des Anmeldungsformulars mit den erforderlichen Unterlagen bis Freitag, 31. Mai 2019 (eingeschrieben). Zu spät eingereichte Unterlagen können nicht mehr berücksichtigt werden.
- Bezahlung der Prüfungsgebühr bis Freitag, 31. Mai 2019

Grundlagen

Die Grundlagen der Prüfungen sind das Prüfungsreglement sowie die Wegleitung über die Berufsprüfung zum Hörgeräteakustiker http://www.akustika.ch/bildung/berufspruefung/.

Aufgrund der eingereichten Anmeldeunterlagen wird die Prüfungskommission entscheiden, ob Sie zur 31. Berufsprüfung zugelassen werden. Wir sind daher auf die fristgerechte Einreichung der Anmeldung und deren Beilagen sowie die fristgerechte Zahlung angewiesen.

Wir danken für Ihre Mitarbeit.

Freundliche Grüsse

Prüfungskommission AKUSTIKA / HS

Christoph Schönenberger